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CooTHOLWEeHne mexay CTopoHamMu
N yrrnamu TpeyrosibHUKa.

.




Teopem

Teopema: mIomaab TpeyroJibHUKA paBHa II0JIOBUHE

IPOU3BEJEHHS CTOPOH Ha CHHYC yI/Ia MEXAY HUMH .
y A Jlano : AABC

Jloxkazamy : S = Eab -sin C

JHokazamenv cmeo .

B )X DAACH — npamoyzonvuviit = h=>b-sinC

2)S = lah = lazb-sinC
2 2
o




Popmynbl And
HaxoXxaeHua nnowaau
1

S =— Clha Uepes cTopoHy TpeyronbHuKa 1 BbICOTY K HEM
2 NpoBeaEeHHY0

1

S=—gb-sinC Uepes CTOpPOHbI TPeyronbHMKa 1 CUHYC yrna

MeXxagy HUMn

Uepes nonynepumeTp 1 paguyc BnMcaHHowm
OKPY>KHOCTW

Yepes CTOpOHbI TpeyronbHUKa 1 pagunyc
OMUCaHHOW OKPY>XHOCTU

S=\p(p—a)p-b)p—c) oopuns

[epoHa




Teopem

TeopeMa CHHYCOB: CTOPOHEBI TPEYT0JIbHUKA
NPONOPIMOHAJILHBI CHHYCaM NPOTHBOJIEXKAIIMX YTJ/IOB.

Jlano : AABC

a . b _ C b
smA snB snmC
Jloxazamenbcmeo

1 C
S:Eac-sinB | | )
1 —ac-smB=—bc-sin 4 'aA: - . \ )
S:Ebc.sinA :>% % _, sm sin B| _ | A: | B: .
—bc-sind=—ab-sinC a __¢ sin sin sin

Széab-sinc 2 2 sind sinC

Jloxazamy




eopem

Teopema KOCHHYCOB: KBaipaT CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PaBeH CyMMe
KBa/IpaTOB ABYX APYTHX €ro CTOPOH MHUHYC yABOEHHOE IPOHU3BE/IeHUE
3THX CTOPOH Ha KOCHHYC yIJIa MeXAYy HUMHU.

Jlano : AABC

Jloxazamo:a” = b” +c¢”> —2bccos A

Y A C(bcosA; bsinA)

a Jlokazamenbcmeo :

—> BC*=a"=(bcosA—c)* +b*sin” A=

Ble; -~ x =b*>cos’ A+b’sin> A-2bccos A+c* =

0) =b"cos” A+b"sin" A—2bccos A+c” =
= b*(cos” A+sin” A)+c* —2bccos A=

=h*+c* —2bccos A




BaxxHo

PeLueHMe!rpeyroanMKa
Nno ABYM CTOPOHaM U yriny Mmexany HUMMm.

Jlano : A ABC,BC=a,AC =b,£C

Y10 MOXHO HAUTU???
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1. AB no Teopeme KOCUHYCOB

2. LAWY £B no teopeme CMHYCOB

3. Nnowagb TpeyronbHUKa

4. Pagnycbl BMMCAaHHOMN M ONMCAaHHOW OKPYXHOCTEN
5. BbicOTbI TpeyrosibHMKa



BaxxHo

Pewenuk TpeyronbHuka
Mo CTOPOHE U ABYM Npurieralolmm K Heun

JIHENABC, BC=0a,2C, /B

Y10 MOXHO HAUTU???
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1. A (cyMMa yrJ1I0B TpeyroJibHUKa pasHa 180°)
2.AC 1 AB no Teopeme cnHycos

3. Nnowagb TpeyronbHUKa

4. Pagnycbl BMMCAaHHOMN M ONMCAaHHOW OKPYXHOCTEN
5. BbicOTbI TpeyrosibHMKa



BaxxHo

Pewenuk TpeyronbHuka
Mo TPEM CTOPOHaM.

Jlano : AABC,BC =a,AC =b,AB =c

YTO MOXHO HANTU???
-

1. £A (TepeMa KOCUHYCOB)

2. 2B u £C (teopema cnHycos)

3. NMNnowagb TpeyronbHMKa

4. Pagnycbl BMMCAaHHOMN M ONMCAaHHOW OKPYXHOCTEN
5. BbicOTbl TpeyrosnbHUKa



